

Elnök: Következik már mostan le lépni tárgyalva a kereskedelmi miniszter költségvetését (Elnök beszédje). A Vaskapuzat-üzemelés költségvetéséről.

A ház elfogadta az előirányzatot, a jelentést pedig helybenhagyta tudomásul vette.

Következik már most a pénzügyi bizottság jelentését az országos kiállítás költségvetéséről.

Pulasky Ágost előadó röviden ajánlja a javaslatot elfogadásra.

A ház a javaslatot általánosságban, azután részleteiben is szívesen elfogadja.

Elnök: Következik a közlekedési és pénzügyi bizottságok jelentését az országos kiállítás költségvetéséről.

Gróf Bethlen Balázs: A közlekedési bizottság előadója: A mi a közlekedési és pénzügyi bizottság véleményét illeti, meg kell jegyeznie azt, hogy a közlekedési bizottság abban a meggyőződésben van, hogy ezen vasúti halozatnak a kiegészítése nemcsak a helyi érdekű forgalom számára, hanem általános közgazdasági, közigazgatási, de hadászati szempontból is kiváló fontossággal bír. Felelősi meg azt, hogy a pénzügyi bizottság véleményét egyetértéssel támogatja, és a költségvetésről is értelembe ajánlja a háznak, és javaslatot tesz, hogy a költségvetésről a ház elfogadja.

Mintán végül meg kell említeni azt, hogy az engedélyezési feltevések megegyeznek azon feltételekkel, melyeket a törvény a helyi érdekű vasutakra nével elő, és miután egy postai szállítási és a közlekedési államigazgatás részéről a költségvetésről a ház elfogadja.

A ház a javaslatot általánosságban és részleteiben is megjelölve elfogadja.

Elnök: Következik a közgazdasági és pénzügyi bizottságok jelentését a kikötői illetékekről szóló törvényjavaslat tárgyalásán. Az előadó ur fog szólni.

Gróf Batthyány Tivadar előadó először szívesen ajánlja a javaslatot általánosságban és részleteiben megvitatva. Következnek a közgazdasági és pénzügyi bizottságok jelentését a vám- és kereskedelmi szövetség VI. cikkének módosításáról.

Gróf Batthyány Tivadar előadó: Az épen most lejáró költségvetés szerkesztésénél a kormány azt helyes elvet fogadta el, hogy a törvény úgy legyen megalkotva, hogy a kikötői illetékek a vám- és kereskedelmi szövetség annak költségvetésére legyenek terheltek, vagy sem, ettől függetlenül bizonytalan ideig el lehet maradhasson. Ezt kontemplálja a jelen törvényjavaslat.

A javaslat elfogadott, azon módosítással, melyet az előadó ajánlott.

Következnek a pénzügyi bizottság jelentését a lottó-járvételekről szóló törvényjavaslat tárgyalásán.

Neményi Ambrus a pénzügyi bizottság előadója: Csak három szempontból kívánja a jelen törvényjavaslatot megvitatni. Az első az államháztartás szempontja, a második az állami szolgálatok, a harmadik a járvételek költségvetésének szempontja. Államháztartás szempontból a ház elfogadja a javaslatot. A költségvetés hossza ideig fogva formán stagnált. Rendesen évi 1,200,000 és 1,400,000 ft körül változott. Kivételnek csak ritkán fordultak elő. Ez az a folyton változó költségvetés, melynek terjedése az állam költségvetésének részét képezi, az állam költségvetésének részét képezi, az állam költségvetésének részét képezi, az állam költségvetésének részét képezi.

A mi a törvényről, nem tudom, hogy mi a véleményem. A törvényről, nem tudom, hogy mi a véleményem. A törvényről, nem tudom, hogy mi a véleményem. A törvényről, nem tudom, hogy mi a véleményem.

Az országos ügy, a mint előttem áll, az államháztartásra nézve óvatos és az eredményt csak úgy volt elérhető, ha a törvény hosszabb ideig és magánállamháztartásunk kiadásait.

Az országos ügy, a mint előttem áll, az államháztartásra nézve óvatos és az eredményt csak úgy volt elérhető, ha a törvény hosszabb ideig és magánállamháztartásunk kiadásait.

Az országos ügy, a mint előttem áll, az államháztartásra nézve óvatos és az eredményt csak úgy volt elérhető, ha a törvény hosszabb ideig és magánállamháztartásunk kiadásait.

Teljesen igaz, hogy azt a 1,500,000 ft jövedéki bevétel, mely az adóterheket csökkent, valami uton felel meg.

Majd a kiegészítő költségvetésről ráfogunk mutatni, hogy a kvóta lezárt állapotban nem lehetne-e az 1,500,000 ft feletti? Hogy a vámszerződésből halmi vámterhek helyes elszámolása mellett nem lehetne-e ez biztosított?

Hogy a magyarországi járvételek, akár a törvényjavaslat, akár más bank utján francia társulatoknál kiadottak, az országos költségvetésnek nem tartja helyesen. Ehhez azonban nem akar beleszólni.

Egy pozitív kérés is van a pénzügyminiszterhez és az előadóhoz: A lottóval igen sok tisztviselő s más alkalmazott is működik. Ha tehát a kis lottó megszüntetését az országos költségvetéshez kell kötni, akkor a kis lottó megszüntetését az országos költségvetéshez kell kötni, akkor a kis lottó megszüntetését az országos költségvetéshez kell kötni.

Végül figyelmébe ajánlja a kormányt, hogy a költségvetés körében bizonyos aggodalmakat keltő közlekedési és pénzügyi törvények elfogadását, amennyiben esodlatosnak tartja a körülmények, hogy egyes nagy nyerevények rendszerint nem a járvételekhez kerülnek.

Egyébek utáni kijelentés, hogy elvi és mindenképpen érkező indokokból a törvényjavaslat általánosságban sem fogadja el. (Helyeslés a szavakban.)

Pichler Győző: Az 1898-99. évi módosításra irányuló törvényjavaslat tárgyalásánál kijelentem, hogy a költségvetés, hanem az államháztartás nevében is, a melyhez tartozik, hogy az a part a törvényjavaslatot nem fogadja el. Párja évek óta hangzott a lottó megszüntetéséről. A költségvetés módosítását a törvényjavaslatban, hogy a lottó megszüntetéséről, az országos költségvetéshez kell kötni, akkor a kis lottó megszüntetését az országos költségvetéshez kell kötni.

Az országos ügy, a mint előttem áll, az államháztartásra nézve óvatos és az eredményt csak úgy volt elérhető, ha a törvény hosszabb ideig és magánállamháztartásunk kiadásait.

csapással, egy intézettel kösse meg a pénzügyminiszter ur ezt a szerződést, helyesen nem mondható. (Helyeslés a szavakban.)

De mi biztosított nyújt ez a törvényjavaslat arra, hogy azok a terhelések, melyek a milliomos osztály-sorsjegyek által tapasztalhatóak voltak, meg legyenek törölve. (Azaz a lottó.)

A múlt évben a költségvetésről, végül, hogy egy egész osztály-sorsjegyet 60 frtba került. Volt 4 huzás. Az első huzásra 15 frt volt az egész sorsjegy ára. Az ötödik huzás az 1000 számú sorsjegyet lefizette a 15 frt. A második huzásra csak egy kapott opció, ha bizonyos határidőre ismét 15 frt lefizette. A sorsjegy tulajdonosa lefizette a 15 frt és jött a második huzásra is. Fizetett 15 frt. A harmadik huzásra szintén lefizette a 15 frt, tehát egy sorsjegy került 45 forintba s jött az ötödik huzásra is. A negyedik huzásra szintén lefizette a 15 frt, tehát egy sorsjegy került 60 frtba. A hatodik huzásra szintén lefizette a 15 frt, tehát egy sorsjegy került 75 frtba. A hetedik huzásra szintén lefizette a 15 frt, tehát egy sorsjegy került 90 frtba. A nyolcadik huzásra szintén lefizette a 15 frt, tehát egy sorsjegy került 105 frtba. A kilencedik huzásra szintén lefizette a 15 frt, tehát egy sorsjegy került 120 frtba. A tizedik huzásra szintén lefizette a 15 frt, tehát egy sorsjegy került 135 frtba. A huzások közötti időközönként a sorsjegyek értéke emelkedett.

Polónyi képviselő feleltette a huzásoknál való visszalépéseket. Itt a legteretlenebb visszalépés a következő volt: A huzás alatt ott volt a társaság kollektóra s körülötte 600 ember s mindegyiknél ott volt a jegyzék, hogy kinek van a huzás sorsjegye. Balaton-Fürednél például nyert egy Szabó nevű fiatal úr 10 órák, 10 óra 10 perces sorsjegyet a társaságtól. Ez a sorsjegy nyert 1000 forintot, de a társaság nem akart fizetni, hanem csak a sorsjegy árát, azaz 1000 forintot akart fizetni. A társaság vezetője azt mondta, hogy a sorsjegy nyert 1000 forintot, de a társaság nem akart fizetni, hanem csak a sorsjegy árát, azaz 1000 forintot akart fizetni.

Polónyi képviselő feleltette a huzásoknál való visszalépéseket. Itt a legteretlenebb visszalépés a következő volt: A huzás alatt ott volt a társaság kollektóra s körülötte 600 ember s mindegyiknél ott volt a jegyzék, hogy kinek van a huzás sorsjegye. Balaton-Fürednél például nyert egy Szabó nevű fiatal úr 10 órák, 10 óra 10 perces sorsjegyet a társaságtól. Ez a sorsjegy nyert 1000 forintot, de a társaság nem akart fizetni, hanem csak a sorsjegy árát, azaz 1000 forintot akart fizetni.

lőzhetné-e azt az 1,200,000 forintot, a mely elemek azon esetben, ha az osztály-sorsjegyeket nem hoznák be? Erre nem tud felelni, hogy igen is a legrosszabb esetben nekikülölnének, habár sajnosan.

Azt is mondja Pichler képviselő, hogy ezzel az intézkedéssel a német szellem átkötéséül ide Magyarországra. Erre nem szellem átkötéséül ide Magyarországra. Erre nem szellem átkötéséül ide Magyarországra.

Azt is mondja Pichler képviselő, hogy ezzel az intézkedéssel a német szellem átkötéséül ide Magyarországra. Erre nem szellem átkötéséül ide Magyarországra. Erre nem szellem átkötéséül ide Magyarországra.

Azt is mondja Pichler képviselő, hogy ezzel az intézkedéssel a német szellem átkötéséül ide Magyarországra. Erre nem szellem átkötéséül ide Magyarországra. Erre nem szellem átkötéséül ide Magyarországra.

legalkalmasabb a közvélemény felvilágosítása. Ha hozza interpellációt fogjak intézni, de arra felelni fog a reménye van arra, hogy módjában lesz megnyugtató nyilatkozatot tenni.

Azt a megjegyzést teszi, hogy előző napos kérését Polónyi indítványra a külügy miniszternek eddig májban való választására, a melybe azonban 6 óráig nem egyezett bele, mert ez ellenkező a törvényekkel.

Marjay Péter: Polónia! (Bánfya mutat.)

Elnök: A képviselő urat rendeltetésben.

Polónyi Géza: Kijelentem, hogy a megelőzőleg közzétett a miniszterelnökkel a zárt ülés tervét s Bánfyi nem volt elfogadva.

Báró Bánfy Dezso: Ó tőle csak hozzájárulást kérték s azt nem tagadhatta meg, a nélkül, hogy félre ne magyarizálta volna.

Kossuth Ferenc: Már reggel bejelentette a társaság a sorsjegy interpellációját; most ezt fenntartja hónapra.

Báró Bánfy Dezso miniszterelnök viszont kijelenti, hogy 6 óráig esetleg már hónap felét interpellációra. Ha hónap nem felelt, akkor októberdeli hónap hónapra megadja a feleletet.

Horváth Nándor: A zárt ülésből az a szempontból járul hozzá, mert így a parlament ellenőrzése nem tere fogja és mert így esetleg kaphatunk egy és más felvilágosítást. Mianth az a felvilágosítást nem kapjuk meg, reméli, hogy ezért a közvélemény felelősségét magára fogja venni. De jövőre kéri, hogy egy ilyen fontos kérdésben mások zárt ülésen csak akkor tartassanak, ha tényleg van rá ok, ha tényleg meg van a zárt ülésről a közvélemény felvilágosításra. Egyébként pedig a bizottság kiküldetését nem helyes, mert ez a parlament jogát csorjítja s egy a felvilágosítást az országos közvéleménynek.

Elnök: Úgykét azt hiszik, hogy a zárt ülésen nem kell eszemből lenni. (Zajos derül.)

Báró Bánfy Dezso miniszterelnök: Nem tartotta szükségesnek, hogy előzetes közlegyeztetést csináljon. Polónyi azt mondta, hogy 6 óráig Horváthnál a zárt ülés megtartásában, ezt házbizonyosították, de ez nem jár szóra azzal az előzővel, hogy az állam viszont 6 óráig beszámoljon Polónynak a saját felvilágosítását és véleményét. (Helyeslések jöttek.)

Horváth Nándor rövid felszólalás után Polónyi kijelenti, hogy ellát a zárt ülés tartásának indítványát. Ellenben igyekezett igazolni eljártát.

Báró Bánfy Dezso miniszterelnök azt hiszi, hogy akkor lett volna a zárt ülés megtartása, ha 6 óráig volna bele a zárt ülés megtartása. (Zajos, általános helyeslés, zaj a szavakban.)

Elnök: Úgykét azt hiszik, hogy a zárt ülésen nem kell eszemből lenni. (Zajos derül.)

Báró Bánfy Dezso miniszterelnök: Nem tartotta szükségesnek, hogy előzetes közlegyeztetést csináljon. Polónyi azt mondta, hogy 6 óráig Horváthnál a zárt ülés megtartásában, ezt házbizonyosították, de ez nem jár szóra azzal az előzővel, hogy az állam viszont 6 óráig beszámoljon Polónynak a saját felvilágosítását és véleményét. (Helyeslések jöttek.)

Elnök kijelenti, hogy miután az indítványt visszavonták, zárt ülés nem tartanak.

jelenleg van. A gőz- és sör háborúra igazítják a kőzetet, azért ha a háború kitört, két hét vizeken átne ki, látáron. György király, a trón a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére szándékosan Athénben gyakorolják. Viszont az két hatalmakról Görögország a portára presztízst gyakorol, hogy a hadseregét Kréta a kik most azt forszíroz, erélyesebb politikát folytat jól tudja, Deljannis miniszter Görögország most nincs agyüzelen reményével bocsátással. Ezért egyelőre a porta a hadseregét Kréta a görög hadjárat megerősítésére

Az értéktőzsdéről.

(K.) A tőzsdék örökös réme, a keleti kérdés ismét...

A tőzsdét méltán agasztották a háborús hírek, mert...

Nálunk, ha a spekuláció megokosodik, nincs a ki...

Ez a vártalan áresése a tőzsdén értékeknek ugyan...

Az osztrák beruházás költsége nem számít ugyan a...

Ha tehát a beruházási költségek a 3/4-ös típus...

Az e heti nevezetesebb csökkenéseket a következő...

Table with 2 columns: Item name and price. Includes items like Pesti magy. keresk. bank, Union-bank, etc.

VEGYES KÖZLEMENYEK.

Görögország államadósága. György hercegnek...

A szoproni pozsonyi helyi érdekű vasút rész...

GAZDASÁGI KÖZLEMENYEK.

A debreczeni sertésárnyak megnyitása. Az ország...

A mezővárosi szervezése. A főváros a mező...

Allandó mévszár. A magyar országos mezőgazdasági...

Table with 2 columns: Item name and price. Includes Magyar aranyárjárdék, Magyar koronárjárdék, etc.

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.

A német birodalmi bank kamatlábai. A berlini...

A magyar villamosági részvénytársulat igazgatósága...

Bankintézetek. Az angol bank e heti kimutatása...

Vidéki részvényvállalatok mérlegét. Abauj, szent...

Bankintézetek. Az angol bank e heti kimutatása...

Bankintézetek. Az angol bank e heti kimutatása...

Bankintézetek. Az angol bank e heti kimutatása...

Bankintézetek. Az angol bank e heti kimutatása...

Bankintézetek. Az angol bank e heti kimutatása...

Bankintézetek. Az angol bank e heti kimutatása...

Bankintézetek. Az angol bank e heti kimutatása...

Bankintézetek. Az angol bank e heti kimutatása...

Bankintézetek. Az angol bank e heti kimutatása...

Bankintézetek. Az angol bank e heti kimutatása...

Bankintézetek. Az angol bank e heti kimutatása...

Bankintézetek. Az angol bank e heti kimutatása...

Bankintézetek. Az angol bank e heti kimutatása...

Bankintézetek. Az angol bank e heti kimutatása...

Bankintézetek. Az angol bank e heti kimutatása...

Bankintézetek. Az angol bank e heti kimutatása...

Bankintézetek. Az angol bank e heti kimutatása...

Bankintézetek. Az angol bank e heti kimutatása...

Bankintézetek. Az angol bank e heti kimutatása...

Bankintézetek. Az angol bank e heti kimutatása...

Bankintézetek. Az angol bank e heti kimutatása...

Bankintézetek. Az angol bank e heti kimutatása...

Bankintézetek. Az angol bank e heti kimutatása...

Bankintézetek. Az angol bank e heti kimutatása...

Vertical text on the left margin containing various notices and advertisements.

Vertical text on the right margin containing various notices and advertisements.

A magas és alacsony nyomású területek eloszlásában csak kisebb elmozdulások és barometrikus változások tapasztalhatók.

Jellegzetesen jelentek az Alpeshől nagyobb mértékben, kisebb mennyiségben pedig Európa északi és északi-keleti részéből. A fagy keleten is gyengült.

Házikán sok helyütt volt kisebb havazás vagy havas eső. A csapadék mennyisége jobbra 5 mm-en alud maradt. A reggeli hőmérséklet tegnapoh képest emelkedett.

Nappal enyhébb és éjjel fagy várható, semmi vagy csak kevés csapadékkal.

Elhaltak névsora 1897 jan. 12-én

Gyarkovits Mária 26 é. VII. Csöményi ut. 22.
Borovszky Gy. 4 é. Dugonics u. 12.
Kibrites J. 2 é. VIII. Hunyady u. 3.
Figer J. 2 é. VI. Felsőlőrinc ut.
Szeres F. 46 é. VII. Erzsébet-kört 72.
Kohányi M. 7 VII. Csörgény u. 6.
Benczúr S. Szabó Zs. 25 VII. Egryes u. 104.
Bauer F. 60 é. VIII. Gölyös u. 7.
Szt. J. 59 é. I. Hollóthy u. 79

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK

VÁR-SZÍNHÁZ.
Budapest, 1897. febr. 13-án.
Zárva.

M. KIR. OPERÁHAZ.
Budapest, 1897. febr. 13-án.
Evi bérlet 27. Havi bérlet 9.
A csemonai hódvadás.
Opera 2 képből. Szüvegét írta: Coppée és Beauchamp.
Y. Henrik Ford. Ábrányi Emil. Zen. szer. Hubay Jenő.

Személyek:
Ferrari Ney D.
Filippo Beck
Sandro Arányi
Giannina Penny I.
A podesta Mihályi

VIG-SZÍNHÁZ.
Budapest, 1897. febr. 13-án.
Szerelmes asszony.
Színmű 3 felv. Georges de Porto-Riche.
Személyek:
Etienne Teriaud Gál Gy.
P. Delany Góth S.
Villiers G. Hunyady M.
Villiers C. Haraszhay H.
Charal Hegedűse
Henriet Keszeli I.
Maeleine Berzei Rozsi

NÉPSZÍNHÁZ.
Budapest, 1897. febr. 13-án.
NINETTE.
Operette 3 felvonásban. Írta: Charles Clairville. Fordította: Faj J. Béla és Retter Ferenc. Zenéjét szerezte Charles Lecocq.
Személyek:
Ninon Hegyi A.
Melicerte Solymosi
Diane Komarosi
Cyrano Kiss M.
Gonttran Mihályi
Montfleury Horváth
Bellegarde Gazsi M.
Villac Bartai
Civrac Náassay
Montagnan Lubinsky
Ternovay Tirovay
Le Bret Ujvári
Miraval Gyöző
Rendörtiszt Szerdahelyi
Kapitány Lendvai
Marinette Kovács R.
Claudine Ripp Lili

NEMZETI SZÍNHÁZ.
VI. Bérletszűnet.
Budapest, 1897. febr. 13-án.
MÁSODSZOR:
NÉGY ÉVSZAK.
Drámai idyll 4 szakaszban. Írták Hevesi József és Hetényi Béla.
TAVASZ.
Személyek:
Kardos Bandi Mihályfi
Tordai Helen Csillag T.
Sophie Kóroszi Sz.
Káplár Kóroszmezei
Egy katoná Abonyi

Színházi játékbrendek.
A nagy kir. operaház játékbrendje: Vasárnap, február 14. André Chénier. Bérletszűnet 6. sz. Rendes helyárak.
A nemzeti színház játékbrendje: Vasárnap, február 14-én Negy évszak. (Harmad-sz. IV. általános bérletszűnet.)
A népszínház játékbrendje: Vasárnap, február 14-én delután: Vereshagen, Előzetes.
A vigaszínház játékbrendje: Vasárnap, február 14-én delután: Az öreg este: Csaj meg édes.

IMPERIAL
Mulató.
Telefon 965. Váci-körút 49. Telefon 965.
Kezdeté 8 órákor. Vége 12 órákor.
Szenzácionális ujdonság.
A Kóbi-utczai gyilkosság
Írta Fischer Mór.
Herczegnö és cigányprimás.
Előkészületben: A bankár szeretője.
Vasárnap delután: A Kóbi-utczai gyilkosság.
Helyárak: Pályahely 1 ft, I. hely 70 kr, II. hely 40 kr.
Nappali pénztár: Retter Teréz szivarüzlete, Hotel Paris Váci-körút 25., Jung Lajza szivarüzlete, Váci-körút 52. sz.

Párisi nagy mulató.
A főváros legszebb mulatóhelye.
A legkiválóbb művészek és művésznők fellépte.
Minden szombaton és vasárnap
nagy elite álarczos-bál.
Belépti díj 1 forint.
Álarczos-jelmek a mulatóban beszerezhetők.
Ma szombaton, febr. 13-án a Moulin Rouge legjobb párisi cancan-csoport első fellépte.

FOLIES CAPRICE
Ma
Rosenkranz Mundy válopere.
Írta: Leitner H. - Személyek:
Rosenkranz Mundy ... Rott ur
Malvina ... Fereny k. a.
Mandelbaum asszony, Mundy anyósa ... Wein ur
Konditor, rabbi ... Martini ur
József, jéggyártó ... Schönberg ur
Péter ur
Janos háziszolgá / vendéglőnök ... Baumann
Éva, a rabbi szakácsnéja ... Moser k. a.
Kati ... Blankenstein k. a.
Fanni ... Komrad k. a.
Dare k. a.
Turtenik egy vidéki városban, Morgenstern rabbi házában.

Est megelőzi:
On parle français.
MELITTA k.a.
costüm-soubret-énekesnő fellépte.

Somossy-Mulató
Nagymező-utca 17. szám.
431. telefon. Irada: Mozzár-utca 5. 431. telefon.
Kezdeté 8 órákor. Vége 12 órákor.

Ma
A három grófnő:
Bidi, Mariska és Elice Vasquez.
Bianka-Des-Roches.
Továbbá
Dámon Gold.
Nagy kiállítású balet 1 felvonásban, 3 képből és egy zárt-
apoteozissal, kidolgozva és rendezve, úgy mint belmítva,
Holzer Jakab baletmester által.

VERGE STEFANIA k. a., a es. kir. udvari operaházbeli
Bécsben, mint vendég.
Továbbá fellépte az összes műerőknek.
A követházi tóli kertben reggeli 3 óráig
Munczy Lajos
zeneakara játszik.
Minden vasár- és ünneppón ként előadás.
A delután 3 órai gyermekjátékban meséket helyarák
mellett:
Dámon Gold.
Egyedüli jegy-elárúsító hely, dolány-
törzse, Andrássy-ut 38.

HUNGARIA Ma este az éteremben
Munczy Lajos
szállóba ismét s kedvelt zeneakarával
Kezdeté 8 órákor

A budapesti áru- és értéktörzse hivatalos árjegyzése
1897. február 12.

Áru név	Ár	Áru név	Ár
A) Árutörzse.			
I. Gabonafélék.			
Minőségű székeltörzsenként			
	70 kg	70 kg	80 kg
100 kilogrammokra áru.			
	frt	frt	frt
1. osztályú búza	7.50	8.10	8.20
2. osztályú búza	7.40	8.00	8.10
3. osztályú búza	7.30	7.90	8.00
4. osztályú búza	7.20	7.80	7.90
5. osztályú búza	7.10	7.70	7.80
6. osztályú búza	7.00	7.60	7.70
7. osztályú búza	6.90	7.50	7.60
8. osztályú búza	6.80	7.40	7.50
9. osztályú búza	6.70	7.30	7.40
10. osztályú búza	6.60	7.20	7.30
11. osztályú búza	6.50	7.10	7.20
12. osztályú búza	6.40	7.00	7.10
13. osztályú búza	6.30	6.90	7.00
14. osztályú búza	6.20	6.80	6.90
15. osztályú búza	6.10	6.70	6.80
16. osztályú búza	6.00	6.60	6.70
17. osztályú búza	5.90	6.50	6.60
18. osztályú búza	5.80	6.40	6.50
19. osztályú búza	5.70	6.30	6.40
20. osztályú búza	5.60	6.20	6.30
21. osztályú búza	5.50	6.10	6.20
22. osztályú búza	5.40	6.00	6.10
23. osztályú búza	5.30	5.90	6.00
24. osztályú búza	5.20	5.80	5.90
25. osztályú búza	5.10	5.70	5.80
26. osztályú búza	5.00	5.60	5.70
27. osztályú búza	4.90	5.50	5.60
28. osztályú búza	4.80	5.40	5.50
29. osztályú búza	4.70	5.30	5.40
30. osztályú búza	4.60	5.20	5.30
31. osztályú búza	4.50	5.10	5.20
32. osztályú búza	4.40	5.00	5.10
33. osztályú búza	4.30	4.90	5.00
34. osztályú búza	4.20	4.80	4.90
35. osztályú búza	4.10	4.70	4.80
36. osztályú búza	4.00	4.60	4.70
37. osztályú búza	3.90	4.50	4.60
38. osztályú búza	3.80	4.40	4.50
39. osztályú búza	3.70	4.30	4.40
40. osztályú búza	3.60	4.20	4.30
41. osztályú búza	3.50	4.10	4.20
42. osztályú búza	3.40	4.00	4.10
43. osztályú búza	3.30	3.90	4.00
44. osztályú búza	3.20	3.80	3.90
45. osztályú búza	3.10	3.70	3.80
46. osztályú búza	3.00	3.60	3.70
47. osztályú búza	2.90	3.50	3.60
48. osztályú búza	2.80	3.40	3.50
49. osztályú búza	2.70	3.30	3.40
50. osztályú búza	2.60	3.20	3.30
51. osztályú búza	2.50	3.10	3.20
52. osztályú búza	2.40	3.00	3.10
53. osztályú búza	2.30	2.90	3.00
54. osztályú búza	2.20	2.80	2.90
55. osztályú búza	2.10	2.70	2.80
56. osztályú búza	2.00	2.60	2.70
57. osztályú búza	1.90	2.50	2.60
58. osztályú búza	1.80	2.40	2.50
59. osztályú búza	1.70	2.30	2.40
60. osztályú búza	1.60	2.20	2.30
61. osztályú búza	1.50	2.10	2.20
62. osztályú búza	1.40	2.00	2.10
63. osztályú búza	1.30	1.90	2.00
64. osztályú búza	1.20	1.80	1.90
65. osztályú búza	1.10	1.70	1.80
66. osztályú búza	1.00	1.60	1.70
67. osztályú búza	0.90	1.50	1.60
68. osztályú búza	0.80	1.40	1.50
69. osztályú búza	0.70	1.30	1.40
70. osztályú búza	0.60	1.20	1.30
71. osztályú búza	0.50	1.10	1.20
72. osztályú búza	0.40	1.00	1.10
73. osztályú búza	0.30	0.90	1.00
74. osztályú búza	0.20	0.80	0.90
75. osztályú búza	0.10	0.70	0.80
76. osztályú búza	0.00	0.60	0.70
77. osztályú búza	0.00	0.50	0.60
78. osztályú búza	0.00	0.40	0.50
79. osztályú búza	0.00	0.30	0.40
80. osztályú búza	0.00	0.20	0.30
81. osztályú búza	0.00	0.10	0.20
82. osztályú búza	0.00	0.00	0.10
83. osztályú búza	0.00	0.00	0.00
84. osztályú búza	0.00	0.00	0.00
85. osztályú búza	0.00	0.00	0.00
86. osztályú búza	0.00	0.00	0.00
87. osztályú búza	0.00	0.00	0.00
88. osztályú búza	0.00	0.00	0.00
89. osztályú búza	0.00	0.00	0.00
90. osztályú búza	0.00	0.00	0.00
91. osztályú búza	0.00	0.00	0.00
92. osztályú búza	0.00	0.00	0.00
93. osztályú búza	0.00	0.00	0.00
94. osztályú búza	0.00	0.00	0.00
95. osztályú búza	0.00	0.00	0.00
96. osztályú búza	0.00	0.00	0.00
97. osztályú búza	0.00	0.00	0.00
98. osztályú búza	0.00	0.00	0.00
99. osztályú búza	0.00	0.00	0.00
100. osztályú búza	0.00	0.00	0.00

III. Záloglevek és kölcsönkötv.
Budapesti intézetek kibocsátásai.

Áru név	Ár	Áru név	Ár
1. osztályú kötv.	100.00	1. osztályú kötv.	100.00
2. osztályú kötv.	95.00	2. osztályú kötv.	95.00
3. osztályú kötv.	90.00	3. osztályú kötv.	90.00
4. osztályú kötv.	85.00	4. osztályú kötv.	85.00
5. osztályú kötv.	80.00	5. osztályú kötv.	80.00
6. osztályú kötv.	75.00	6. osztályú kötv.	75.00
7. osztályú kötv.	70.00	7. osztályú kötv.	70.00
8. osztályú kötv.	65.00	8. osztályú kötv.	65.00
9. osztályú kötv.	60.00	9. osztályú kötv.	60.00
10. osztályú kötv.	55.00	10. osztályú kötv.	55.00
11. osztályú kötv.	50.00	11. osztályú kötv.	50.00
12. osztályú kötv.	45.00	12. osztályú kötv.	45.00
13. osztályú kötv.	40.00	13. osztályú kötv.	40.00
14. osztályú kötv.	35.00	14. osztályú kötv.	35.00
15. osztályú kötv.	30.00	15. osztályú kötv.	30.00
16. osztályú kötv.	25.00	16. osztályú kötv.	25.00
17. osztályú kötv.	20.00	17. osztályú kötv.	20.00
18. osztályú kötv.	15.00	18. osztályú kötv.	15.00
19. osztályú kötv.	10.00	19. osztályú kötv.	10.00
20. osztályú kötv.	5.00	20. osztályú kötv.	5.00
21. osztályú kötv.	0.00	21. osztályú kötv.	0.00
22. osztályú kötv.	0.00	22. osztályú kötv.	0.00
23. osztályú kötv.	0.00	23. osztályú kötv.	0.00
24. osztályú kötv.	0.00	24. osztályú kötv.	0.00
25. osztályú kötv.	0.00	25. osztályú kötv.	0.00
26. osztályú kötv.	0.00	26. osztályú kötv.	0.00
27. osztályú kötv.	0.00	27. osztályú kötv.	0.00
28. osztályú kötv.	0.00	28. osztályú kötv.	0.00
29. osztályú kötv.	0.00	29. osztályú kötv.	0.00
30. osztályú kötv.	0.00	30. osztályú kötv.	0.00
31. osztályú kötv.	0.00	31. osztályú kötv.	0.00
32. osztályú kötv.	0.00	32. osztályú kötv.	0.00
33. osztályú kötv.	0.00	33. osztályú kötv.	0.00
34. osztályú kötv.	0.00	34. osztályú kötv.	0.00
35. osztályú kötv.	0.00	35. osztályú kötv.	0.00
36. osztályú kötv.	0.00	36. osztályú kötv.	0.00
37. osztályú kötv.	0.00	37. osztályú kötv.	0.00
38. osztályú kötv.	0.00	38. osztályú kötv.	0.00
39. osztályú kötv.	0.00	39. osztályú kötv.	0.00
40. osztályú kötv.	0.00	40. osztályú kötv.	0.00
41. osztályú kötv.	0.00	41. osztályú kötv.	0.00
42. osztályú kötv.	0.00	42. osztályú kötv.	0.00
43. osztályú kötv.	0.00	43. osztályú kötv.	0.00
44. osztályú kötv.	0.00	44. osztályú kötv.	0.00
45. osztályú kötv.	0.00	45. osztályú kötv.	0.00
46. osztályú kötv.	0.00	46. osztályú kötv.	0.00
47. osztályú kötv.	0.00	47. osztályú kötv.	0.00
48. osztályú kötv.	0.00	48. osztályú kötv.	0.00
49. osztályú kötv.	0.00	49. osztályú kötv.	0.00
50. osztályú kötv.	0.00	50. osztályú kötv.	0.00
51. osztályú kötv.	0.00	51. osztályú kötv.	0.00
52. osztályú kötv.	0.00	52. osztályú kötv.	0.00
53. osztályú kötv.	0.00	53. osztályú kötv.	0.00
54. osztályú kötv.	0.00	54. osztályú kötv.	0.00
55. osztályú kötv.	0.00	55. osztályú kötv.	0.00
56. osztályú kötv.	0.00	56. osztályú kötv.	0.00
57. osztályú kötv.	0.00	57. osztályú kötv.	0.00
58. osztályú kötv.	0.00	58. osztályú kötv.	0.00
59. osztályú kötv.	0.00	59. osztályú kötv.	0.00
60. osztályú kötv.	0.00	60. osztályú kötv.	0.00
61. osztályú kötv.	0.00	61. osztályú kötv.	0.00
62. osztályú kötv.	0.00	62. osztályú kötv.	0.00
63. osztályú kötv.	0.00	63. osztályú kötv.	0.00
64. osztályú kötv.	0.00	64. osztályú kötv.	0.00
65. osztályú kötv.	0.00	65. osztályú kötv.	0.00
66. osztályú kötv.	0.00	66. osztályú kötv.	0.00
67. osztályú kötv.	0.00		

